
　(1) 調査目的　　うべ地魚フェアの効果を検証するため、アンケート調査を実施したもの

　(2) 調査対象　　参加店舗への来店者（プレゼントキャンペーン応募者）

　(3) 実施期間　　令和7年1月15日から令和7年2月28日まで

回答者数 比率 グラフ

10代以下 23 人 1.3 ％

20代 171 人 9.7 ％

30代 233 人 13.2 ％

40代 346 人 19.5 ％

50代 513 人 29.0 ％

60代 322 人 18.2 ％

70代 136 人 7.7 ％

80代以上 26 人 1.5 ％

N=1,770

回答者数 比率 グラフ

山口県 1,602 人 90.5 ％

下関市 36 人 2.0 ％

宇部市 1,222 人 69.0 ％

山口市 136 人 7.7 ％

萩市 7 人 0.4 ％

防府市 28 人 1.6 ％

下松市 7 人 0.4 ％

岩国市 1 人 0.1 ％

光市 2 人 0.1 ％

長門市 6 人 0.3 ％

柳井市 0 人 0.0 ％

美祢市 12 人 0.7 ％

周南市 13 人 0.7 ％

山陽小野田市 131 人 7.4 ％

田布施町 1 人 0.1 ％

【来店者】 うべ地魚フェアに関するアンケート調査結果

　(5) 回答者数　　1,770人（回答率54.6％）

　(4) 配付枚数　　3,241枚

【年代】

【住所】

２　回答者の属性

１　調査概要
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山形県 1 人 0.1 ％

茨城県 2 人 0.1 ％

埼玉県 6 人 0.3 ％

千葉県 2 人 0.1 ％

東京都 30 人 1.7 ％

神奈川県 23 人 1.3 ％

3 人 0.2 ％

1 人 0.1 ％

1 人 0.1 ％

1 人 0.1 ％

7 人 0.4 ％

5 人 0.3 ％

大阪府 11 人 0.6 ％

兵庫県 4 人 0.2 ％

島根県 1 人 0.1 ％

岡山県 6 人 0.3 ％

広島県 17 人 1.0 ％

香川県 1 人 0.1 ％

福岡県 29 人 1.6 ％

佐賀県 2 人 0.1 ％

長崎県 1 人 0.1 ％

大分県 10 人 0.6 ％

宮崎県 3 人 0.2 ％

沖縄県 1 人 0.1 ％

N=1,770

＊表の比率（％）は、各質問の回答者数(N)に対する割合を示している。また、小数点第2位を四捨五入

　しているため、合計が100％にならない場合がある。

＊「SA」は単一回答、「MA」は複数回答、「FA」は自由回答を表している。

Q1.うべ地魚フェアをお知りになったきっかけをお選びください。(MA)

うべ地魚フェアを知ったきっかけについては、「店頭・店内」が57.1％と最も多く、次いで「広報うべ」が14.5

回答者数 比率 グラフ

宇部市公式ウェブサイト 249 人 14.1 ％

広報うべ 256 人 14.5 ％

テレビ 157 人 8.9 ％

新聞 81 人 4.6 ％

フリーペーパー 101 人 5.7 ％

石川県

長野県

静岡県

山梨県

愛知県

三重県

％、「宇部市公式ウェブサイト」が14.1％となっている。

３　集計結果
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インターネット 138 人 7.8 ％

ポスター・リーフレット 243 人 13.7 ％

家族・友人 217 人 12.3 ％

店頭・店内 1,010 人 57.1 ％

その他（ラジオほか） 16 人 0.9 ％

N=1,770

Q2.うべ地魚フェアに対する評価をお選びください。(SA)

「満足」と「やや満足」を合わせると、全体の92.3％を占めている。

回答者数 比率 グラフ

満足 1,380 人 78.0 ％

やや満足 253 人 14.3 ％

普通 126 人 7.1 ％

やや不満 10 人 0.6 ％

不満 1 人 0.1 ％

N=1,770

Q3.うべ地魚フェアにご意見がありましたら、ご自由にお書きください。(FA)

＜主な意見等は次のとおり＞

〇美味しかったです。

〇とてもおいしくいただきました。

〇とても美味しかった。

〇レンチョウが美味しく食べられて良かったです。

〇レンチョウが美味しかった。

〇美味しかったです。

〇大変美味しかったです。ありがとうございました。

〇やっぱりレンチョウは美味しいです。

〇レンチョウは美味しいです。

〇レンチョウのムニエルは、とっても身も厚く美味しかったです。

〇美味しかったです。

〇とても美味しかったです。

〇美味しいです。

〇とてもおいしかったです。またお願いします。

〇美味しかったです。

〇レンチョウが美味しかったです。

〇おいしかったです。

〇とてもおいしかったです。

〇とても美味しかったです。また開催していただきたいです。

〇レンチョウが美味しいです。

〇レンチョウがとても美味しかった。

うべ地魚フェアに対する評価については、「満足」が78.0％と最も多く、次いで「やや満足」が14.3％、
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〇美味しくいただきました。ありがとうございます。

〇レンチョウにいろいろな食べ方があるとは知りませんでした。美味しかったです。

〇刺身が美味しかったです。

〇美味しくいただきました。

〇レンチョウのお刺身を初めて食べました。良かったです。

〇白身魚とパスタがとてもおいしかったです。

〇スーパーで売られているレンチョウよりも立派でおいしかったです。

〇美味しかった。色々な人に推薦します。

〇レンチョウがとってもおいしくてうれしいです。

〇美味しかったです。

〇レンチョウが美味しく、とても良かったです。

〇レンチョウが美味でした。

〇レンチョウがとってもおいしくてうれしいです。

〇とても良い取組だと思いました。

〇毎年やってほしいです。

〇面白いフェアだと思いました。また次回も楽しみにしています。

〇良い企画をありがとうございます。

〇とても良い企画です。

〇大変良い企画です。今度も続けてください。

〇楽しい企画だと思います。これからも宇部市を盛り上げてください。

〇地元の食材にフォーカスしたイベントはとても良いと思います。

〇宇部市の様々な取組は素晴らしいと思います。

〇また開催してください。

〇また開催してほしいです。

〇定期的に開催してほしい。

〇地域活性化のために良い企画だと思います。継続して頑張ってください。

〇今後も続けてほしい。

〇ハモみたいに有名になるように引き続き頑張ってください。

〇地元に帰って久しぶりに食べることができて嬉しかったです。

〇とても魅力あるイベントなので、益々これからも盛り上がることを期待するとともに応援しています。

〇もっと色々やってほしいです。

〇素晴らしい企画です。継続してください。

〇レンチョウの天ぷら、とても美味しかったです。宇部の美味しい魅力をもっと発信し、宇部の水産業をど
んどん盛り上げていきましょう。

〇これまでに食べたことのない調理方法でレンチョウをいただきました。本当に美味しいかったです。もっ
と機会があれば良いなと思います。

〇レンチョウの南蛮漬けが美味しかったです。宇部でレンチョウが獲れることを知らなかったです。地産地
消いいですね。

〇おいしいお店を見つけられて、レンチョウもとってもおいしかった。これからも地魚フェアが楽しみです。
お料理の方法で美味しさが10倍に。応募も楽しみ。いつも食べているレンチョウとは違う魚のように美味し
かったです。これからもレンチョウをどんどん食べたい。最近、シャコを見てないので、シャコもフェアがあっ
たら良いな。地魚フェア、いつもありがとうございます。

〇サンドイッチ美味しかったです。フェアがあることで、新しいサンドイッチが食べられるので嬉しいです。
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〇もっと色んな魚で開催してほしい。

〇魚種を増やしてほしい。

〇車海老フェアの開催をお願いします。

〇ワタリガニフェアも開催したら良いのに。

〇レンチョウ以外のフェアを開催してほしいです。

〇次はマゴチで開催していただけることを期待します。

〇できるなら、もっと他の魚種でも開催してほしい。

〇レンチョウは親しみのある魚なので良いと思う

〇レンチョウは宇部の名産なので良い。

〇もっと多くの店が参加すると良い。

〇もう少し参加店舗を増やしてほしい。レンチョウが美味しかったです。

〇料理を提供するときに、魚の説明をしてもらえると良い。

〇素晴らしい取組です。農産品や宇米のフェアをご検討いただきたいです。

〇もっと開催してほしい。

〇このフェアを継続してほしい。

〇毎年開催してください。

〇穴子フェアも開催してほしいです。

〇特産品の数を増やしてもらいたい。

〇今後も宇部で獲れる地魚のレシピを発信していただきたいです。

〇他の魚種でも考えてほしい。

〇継続することで認知度も上がるので続けてほしい。

〇どんどん企画していただけると幸いです。

〇次回も期待しています。

〇テイクアウトができるものを増やしてほしい。

〇レンチョウの料理方法を広げてみてはどうでしょうか。

〇ランチタイムで食べられる店がもっとあったら助かります。

〇宇部を盛り上げるためにも、是非これからも地魚フェアを開催してください。

〇今後も、このような取組を継続していただけることを期待しています。

〇当選者数を増やしてほしい。

〇毎年企画お願いします。

〇レンチョウを食べようと思う機会を作っていただきありがとうございます。なかなか難しいと思いますが、
ランチで利用できる千円以内の定食の店がもっとあれば、レンチョウの美味しさを多くの方に知っていただ
けると思います。

〇大ぶりのレンチョウが美味しかったです。ワタリガニも食べたいです。他店のメニューも色々食べたいの
ですが、フェアの期間が短いかなと思います。

〇地元の食の魅力をまた1つ知ることができました。「宇部はレンチョウが美味しいよ」って他県他市の人
にもおすすめしようと思います。

〇宇部の魚はおいしいですが、工場が近い海なので、海水の汚染が気になります。きれいな海とわかると
安心感があると思います。

〇レンチョウがとても美味しく、おかわりしてしまいました。関東ではなかなか食べられない新鮮なふわふ
わ白身フライでとても美味しかったです。宇部=レンチョウと知り合いに言い回りたいと思います。

〇元々宇部に住んでいて、東京に異動しましたが、山口の魚の美味しさを痛感しました。これからも、宇部
に行くことは多々ありますので食べまくります。
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〇もっと選べる賞品が多様だと嬉しいです。

〇レンチョウの生態や詳細について詳しく説明してください。

〇レンチョウ以外でも展開してほしいです。

〇おいしかったです。レンチョウまつりを続けてください。

〇これからも、色々なイベントを続けてください。

〇地魚フェアをまた開催してください。

〇もう少し当選商品を増やしてほしいです。

〇たくさん開催してほしい。

〇このような企画をもっと開催して盛り上げてください。

〇主催者はどれだけ効果があったと考えてるのか知りたい。

〇慣れ親しんだレンチョウの色んな食べ方を知れて良かったです。他の地物フェアもやってはどうかな？

〇味わうだけでなく、何か可愛いキャラ（ゆるチョーコクンみたいな）を一緒にPRしてみたらどうですか？

〇おすすめメニューの値段がわかると、安心して店に入れます。

〇値段を下げてもらえると、他の店にもハシゴすることができる。

〇日中、食事ができる店舗の数がもっと増えるといいなあと思います。

〇あまり皆さんが知らないので、宇部を盛り上げるためにに継続してください。

〇賞品の内容（特に量）について、もう少し詳しい説明がほしいと思いました。

〇レンチョウまつりを毎年恒例の企画にしてほしい。来年も楽しみにしています。

〇天候により水揚げがない場合があるので、予約が必要と感じました。

〇他の店にも行ってみたいです。

〇初めて知る店があり楽しいです。

〇あまり行かない店に行けて、自分では作れない料理を食べられて、とても新鮮で美味しかったです。第
三弾、第四弾と続いてほしいです。

〇今までレンチョウは火を通したものしか食べたことがなかったのですが、生でもすごく美味しいということ
が分かり、新しい体験をすることができました。今後もレンチョウまつりを続けていただけると嬉しいです。

〇地元ではないので、本日初めてレンチョウをいただきました。このフェアは、レンチョウを食べるきっかけ
になりました。柔らかく、臭みもないため食べやすかったです。

〇ワタリガニでも、フェアを開催してほしい。

〇レンチョウの紹介ポスターやグッズがあると良いと思う。同じ魚でもいろいろと楽しめるのが楽しい。レシ
ピの紹介をしてほしい。もっと特産品プレゼントの当選数を増やしてほしい。今回の唐揚げ定食は、骨まで
食べられて大満足でした。家庭で上手に骨せんべいのように作るコツが知りたいです。

〇レンチョウがとても美味しかったので、もっと多くの人に食べてもらいたいので、このフェアを知ってもら
いたいです。

〇ランチで食べられる店を増やしてほしいです。宇部ならではの企画で感激しました。是非、続けてくださ
い。楽しい企画をありがとうございます。

〇リーフレットを店頭でいただきました。違うお店でも食べたいです。値段が記載されていると分かりやす
いです。

〇色々回ってみたいと思うので、楽しみにしています。今後もエヴァに引き続き、継続していただけると嬉
しいです。天候不良でレンチョウの入荷がなく、目当てのものは食べることはできませんでしたが、唯一の
ムニエルはとても美味しくいただきました。悪天候による影響があることは非常に勉強になりました。SNS
でこの辺りの情報も発信していただけると嬉しいです。

〇あらためて地魚の良さを知る機会になりました。続いてフェアがあると良いですね。

〇何が何名当たるか分からず、その記載があると嬉しいです。宇部の食材を使ってのメニューは嬉しいの
で、定期的に取り入れてほしいなと思いました。
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〇地魚は最高です。

〇宇部にもこんなに美味しい魚が有ることを知り感動

〇地魚を食べてみようと思える良いフェアだと思います。

〇宇部独自の面白い取組だと思いました。

〇いろんな料理の仕方があって楽しかったです。

〇良き！

〇レンチョウの美味しさを皆様に知ってほしいと思いました。

〇魚介類が大好きです。

〇良い企画をありがとうございます。

〇生のレンチョウ、カルパッチョ食べたかったです。

〇地魚を皆さんに食べてもらう、とても良い企画だと思います。

〇レンチョウの他にどんな海産物が有名かわかると、興味がわくきっかけになるのかなと思います。

〇定期的にイベントされていて、今年も楽しみにしていました　これからも、何年も続いたら嬉しいです。

〇このような企画は、大変素晴らしいと思います。

〇素敵です。

〇楽しい。

〇楽しい企画ですね。宇部市は魚が本当に美味しいですね。

〇宇部の特産品は美味しいものばかりなので、宇部を盛り上げるイベントとしてすごく良いと思う。

〇レンチョウを目当てに来店し、実際に美味しくいただき満足です。地域活性化にも良いと思いました。

〇久々に帰省してこのフェアを知りました。宇部の良いところを再発見できて楽しかったです。

〇美味しく食べて、応募券がいただけるなんて、嬉しいです。山口市も、やって開催してほしいです(笑)

〇地元の魚がいろんな形で食べられることが楽しいです。

〇レンチョウはとても美味しい魚です。もっともっと宣伝してください。

〇もっとPRすべきです。

〇参加店舗でもっとPRしたら良いと思います。

〇店に行くまで知りませんでした。素敵なフェアなので、もっと周知した方が良いと思います。

〇SNS等でもっと早く知りたい。

〇もっと宣伝を！

〇新鮮な魚を美味しく料理していただきました。もっと、PRをお願いします。

〇顔合わせの席で地魚を堪能させていただきました。皆とても喜んでいました。

〇参加店舗も増えて、第1回目より良くなったと思います。

〇魚が美味しい宇部市をもっと、市外県外に宣伝して、宇部市の活性化につなげてほしいです。

〇レンチョウが美味しかったです。

〇レンチョウが少ししか使われてなかったのが残念でした。

〇値段が高め。コスパは低めという印象。薦められるかというとそうでもない。

〇以前テレビで特集していたので、レンチョウという魚を知っていたのですが、どういう魚なのかメニューな
どに載っていたら、子どもも楽しめるのかなと思いました。初レンチョウ、おにぎりと唐揚げとでいただきま
した。ふわふわで美味しかったので、市外県外の皆さんにも広まったらいいなあと思いました。

〇子どもの頃から親しんできたレンチョウを懐かしくいただきました。思い出話に花が咲き、楽しい時間に
なりました。

〇テレビを見て、美味しそうなので食べに来ました。
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〇非常に美味しい魚ありがとうございます。楽しませていただきました。またよろしくお願いします。

〇応援しています。

〇レンチョウを堪能した。

〇ランナーレンチョウまつり

〇フェアが広まれば良いなと思います。レンチョウ美味！

〇宇部の魚はおいしいです。

〇いくつか種類があったら、と思いました。

〇美味しいお魚をこれからも食べたいです。

〇レンチョウのいろんな料理を知れて、自分でも作りたいと思った。

〇持ち帰りができて地魚の種類が多く、調理されている鮮魚店や惣菜店を紹介してほしい。

〇宇部には美味しい食べものが多いが知られていないので、PRを続けてほしいです。

〇レンチョウを食べようと思う機会を作っていただきありがとうございました。

〇宇部の地魚は美味しいのでこれからも応援します。

〇もっと、宇部の魚の魅力発信に期待します。

〇甘党なので、うべ地魚ではなく、ティラミスを希望賞品に選びました。すみません。

〇おいしく食べてプレゼントが当たるなら最高です。

〇レンチョウの美味しさを堪能しました。レンチョウフェアを続けてください。

〇宇部の魚とスペイン料理の融合が素晴らしく、今まで食べたことがない一品でした。

〇これからも色々なフェアを開催して宇部市を盛り上げてください。

〇レンチョウの唐揚げと煮付けのメニューでしたが、レンチョウの唐揚げ定食とムニエルをいただきまし
た。メニューにはないムニエルですが、お願いをしましたら作ってくださり、美味しく大満足でした。他店でも
…お願いしたらやっていただけるのかな。他の宇部地魚で⁈次回⁈シリーズ楽しみにしています。

〇素敵なフェア。いつもと違った調理方法で、レンチョウがとても美味で新しい魅力が感じられた。

〇宇部にはたくさん魚があるので、いろいろな魚で開催してほしい。

〇レンチョウは老若男女食べやすい魚なので、市内の介護施設や障害者施設に安く提供しても良いので
はないか。入居者は地魚を食べる機会が少ないので。

〇おいしいものが食べられて良かった。

〇スーパーのお惣菜売り場やチェーン店などでも、気軽に食べられるよう積極的に取り入れてほしい。

〇美味しい宇部産のお料理をいただきました。全国に広めてください。私は食べて応援します。美味しくい
ただきました。特にレンチョウが大好きです。全国にも美味しさが伝わりますように応援しています。

〇宇部の美味しいお店で、プロが調理した地魚を食べられるのはうれしい。家庭でもたくさんの人が食べ
れるように、宇部市内のスーパーでも販売してくれたらうれしいです。

〇大変、素晴らしい企画だと思います。地魚レンチョウを初めていただきました。宇部の美味しいものをど
んどんPRしていただきたいと思います。地魚フェアは毎年開催してほしいです。

〇とても美味しかったので、定期的に開催してほしいです。地元の魚を地元の店で堪能できるのは、とて
も良いイベントだと思うので、ぜひよろしくお願いします。

〇レンチョウがとても美味しかったです。このようなフェアをきっかけに魚料理の美味しさや宇部市の魅力
に気づき、郷土愛が深まると良いなと思います。地元の店がもっと賑わいが出ると良いですね。応援して
います。

〇宇部市で水揚げされるレンチョウという魚に焦点を当てて、これまであまり知られていなかった魚の魅
力を発信するこは素晴らしい。これからも色々やってほしい。フェアを通じて、レンチョウを食す機会ができ
て良かった。レンチョウを雑魚だと思っていたが、思い違いでした。とても良い魚だと考えが変わりました。
今後も様々な魚で開催しください。
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〇レンチョウを美味しくいだきました。

〇お刺身を食べたことがないのでこのフェア中に何店舗か食べに行ってみたいと思います。

〇頑張ってください。

〇スーパーや地域の行事で、積極的に展開して流行らせると良いと思います。

〇レンチョウのフリッターがお勧めです。

〇地元でしたが、初めて食べました。新しい発見があり、とても良かったです。

〇来年もお願いします。

〇もっと居酒屋以外の飲食店も増やしてほしいです。

〇毎年、レンチョウまつりを開催してください。

〇宇部の名産が理解できたので良い。

〇レンチョウをもっと手軽に食べられるようになったら嬉しいです。

〇とてもおもしろい試みで宇部で魚を食べるきっかけになる。いろいろな種類の魚でフェアをしてほしい。

〇大変良い企画だと思います。

〇もっと開催をアナウンスした方が良い。

〇他の食物も旬の時期にやってはどうか。

〇とても美味しいです。

〇とても美味しく良いお店でした。

〇とても美味しかったです。

〇これからも開催してほしい。

〇美味しかったので、今後も期待しています。

〇他の魚介類もやってみたら良いかと思う。

〇レンチョウが大きいのに驚き、唐揚げが美味しかったです。

〇もっと、身近に感じられるようにしてもらえたら良い。

〇美味しい宇部産のお魚を沢山の方に食べてほしいです。

〇ブランド力の強化は良いが、地魚の価格高騰は困る。

〇フェアがあると、外食が楽しみになるので良いと思います。レンチョウは美味しいです。満足です。

〇時期により、色々な魚を楽しめれば嬉しいです。

〇レンチョウが少ししか使われてなかったのが残念でした。

〇町おこしのための、このようなイベントをたくさん開催してほしい。

〇レンチョウ大好きです。この時期になると刺身を食べに行きます。宇部を活性化するイベントを続けてく
ださい。このフェア中は、レンチョウが大好きなので、いろいろな料理食べられて嬉しいです。店によって
は、普段食べることができない、いろいろなレンチョウ料理が食べられて嬉しいです。

〇毎年、継続して開催されると良いと思います。宇部の魚は美味しい。

〇幼少期に煮付けで食べていたレンチョウが、イタリア料理にもとても合うのだと感激しました。缶バッジも
とてもかわいかったです。

〇私の子どもの頃は、よく食べていたレンチョウですが、子ども達には馴染みがなく新鮮だったようです。
テレビで地魚フェアを知った子ども達が食べてみたいと言ったのですが、普段はあまり魚に興味を示さな
いので驚きました。

〇宇部の魚を知る良い機会となりました。定期的にこのようなフェアをしていただけると、地元の魚を知る
機会となって嬉しいです。

〇宇部の新鮮な魚介類を使った料理は美味しいので、このようなフェアなどで広くアピールすると良いと思
います。

〇レンチョウを煮付けでしか食べたことがないという人もおり、店で出してもらうことで、レンチョウの様々な
食べ方が広がっていると思いました。
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〇レンチョウのパスタ、うまかったです。

〇レンチョウ以外の地魚でもフェアを開催してほしい。

〇宇部市の地魚を知ってもらう良い機会なので継続してほしいです。

〇とても美味しかった。

〇席にもレンチョウまつりのリーフレットかあると良かった。

〇レンチョウが美味しいです。

〇これからも継続してもらいたいです。

〇もっと県外にPRして良いのでは。

〇大賛成により特になし。

〇賞品が店で使える商品券やクーポンだと嬉しかったかも。

〇私はレンチョウの唐揚げが大好きなので、凄く美味しいレンチョウが食べられて感動しました。

〇毎年開催してほしい。

〇もっと宇部市の地魚を紹介してほしいです。

〇とても良い企画です。

〇もっと開催してほしい。

〇美味しかったです。

〇宇部を知る良い機会になりました。

〇楽しみにしています。

〇楽しい。

〇レンチョウの天むすが最高です。

〇美味しかったです。

〇地元て獲れた食材の美味しさを再確認できるフェアなので、継続して開催してほしいと思います。

〇レンチョウがとても美味しかったです。

〇佐伯も魚が美味しいけど、負けないぐらい美味しかった。

〇味しい。

〇良い。

〇別の魚でもやってほしい。

〇店に行くまでフェアのことを知りませんでした。もっとSNSなどを利用してPRすべきだと思います。

〇またフェアを開催してください。

〇レンチョウがとても美味しかったです。フェアに参加されている他の店にも行ってみたいと思いました。

〇レンチョウをずっと食べたい。

〇美味しい物を食べられて、特産品が当たるとうれしいです。

〇この様なイベントで宇部を盛り上げてください。

〇もっと対象店舗を増やしてほしい。

〇ZIPでレンチョウを見て、食べてみたかったです。とても美味しかったです。

〇豪華賞品なので、知り合いにお勧めしやすいです。もう少し開催期間が長いとさらに嬉しいです。

〇良い企画なのに宣伝力が足りない。もう少し地元企業などに宣伝して、みんなに知ってもらうことが必
要と思う。

〇もう少し当選人数を増やしてほしいです。東京から来ましたのでよろしくお願いします。

〇うべの地魚レンチョウや新鮮な魚料理がとても美味しかったです。魚は体にもよく、高齢者なら若者まで
美味しくいただけるので、とても良いフェアだと思いました。

〇開催を待ち望んでいました。来年も楽しみにしています。

〇もっとたくさん宣伝してほしいです。次は友達と行きたいです。
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〇骨までお料理されていて、丸々美味しくいただきました。

〇我が家でいつも作るのとは違う料理で食べることができて良かったです。

〇楽しくて良いと思います。

〇美味しかったです。またあると良いです。

〇レンチョウが美味しい。

〇レンチョウは好物なので、いろんな調理法でいただきたいと思いました。

〇水産業発展のため、これからも開催してください。

〇缶バッジが可愛かったです。他にも何かグッズがほしいです。

〇季節に応じて様々な魚で開催してほしい。

〇可愛い缶バッジをいただき、ありがとうございました。

〇歓迎！

〇素晴らしいです。今後も楽しみにしています。

〇とても美味しかったです。

〇美味しい。

〇レンチョウが美味しい。

〇とても美味しくいただきました。

〇色々な企画をお願いします。魚以外のフェアもお願いします。

〇レンチョウの料理がいろいろと知れるのが良い。

〇車海老のフェアがあったら嬉しいです。

〇とてもおいしかったです。市外の人にも、もっと知ってほしいです。

〇他の食材も扱ってほしい。

〇来年も楽しみにしています。

〇食事に加えてなので、嬉しいです。

〇レンチョウ料理が美味でした。

〇もっといろんな種類食べたいです。

〇土産品の開発を期待しています。

〇初めていただいたレンチョウは、とても大きく美味しくいただきました。

〇レンチョウは美味しいです。

〇レンチョウは、家でもよく煮付けで食べますがピザの具材でいただくのは初めて。存在感もあり美味しく
いただきました。

〇参加店舗のホームページに記載がなく、不便だった。ホームページやSNSで、もっと詳しい情報が見ら
れるようにしてほしい。

〇レンチョウの唐揚げをいただきました。身がよく肥えていて、骨までパリパリで、とても美味しかったで
す。慣れ親しんだレンチョウを外食で、しかも唐揚げで初めてでした。骨まで食べたのも初めてです。こう
いったフェアがなければ味わうことがなかったと思います。ぜひ今後も新しい企画をお願いしたいです。

〇毎年楽しみにしてます。とても美味しかったです。

〇美味しい魚がある宇部を盛り上げるために、とても良い企画だと思いました。うえだのぶさんの缶バッジ
がとても可愛らしく気に入っています。

〇とても良いイベントだと思いました。これを機会に外食してみようと思いました。知らない店を知る良い
きっかけにもなりました。またいろいろなイベントを期待しています。

〇レンチョウを知らなくて、このイベントをきっかけに興味をもち、実際に食べてみたらものすごく美味しくて
大満足でした。

〇宇部を代表する魚だとは知っていましたが、なかなか食べる機会がなく、レンチョウを初めて食べまし
た。飲食店のメニューにあると、気軽に食べられるのでとても良いなと思いました。
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〇とても良い企画だと思います。毎年、レンチョウまつりを続けてほしい。

〇レンチョウの唐揚げ最高でした。

〇美味しかったです。

〇宇部にもたくさん美味しい魚がありますね。私はレンチョウが好きです。

〇フェアの飲食店が増えると、もっと楽しめそうです。

〇美味しかったです。楽しませていただきました。

〇盛り上げるための工夫があっても良いのではないか。

〇美味しくいただきました。

〇当選者が増えるとより良い。

〇今年で2年目と思いますが、もっと宇部の食材を使ったフェアを開催してほしい。

〇良い取組だと思います。

〇知らない人が多いと思います。もっと広められたら良いと思います。

〇フェアの宣伝を大々的にしてほしい。

〇レンチョウの梅肉堤揚げが、とても美味しかったです。フェアが終わっても残してほしいメニューです。

〇レンチョウ、マジウマ！

〇満足いくまで食べられるコースがあると嬉しいです。

〇特にないが長く続けてほしい。

〇レンチョウのロールフライを初めて食べました。美味しかったので、家でも作ってみたいと思います。

〇レンチョウ、最高！！

〇素晴らしい企画ですね。瀬戸内の魚を認識する良い企画ですね。

〇これからもご活躍ください。

〇リーフレットに価格が掲載されると良い。

〇これからも応援します。

〇店内にうべの魚ガイドブックが置かれていたので、レンチョウがどんな魚なのかを知れて良かった。

〇今後も頑張って。色々なフェアを楽しみにしてます。

〇これからも続けてください。

〇宇部の美味しいお魚をいただけて幸せです。

〇もっとPRした方が良いと思います。

〇良い企画なのにPRが足らないと思います。

〇レンチョウを美味しくいただけて良かった。

〇宇部を代表する魚として馴染みのあるレンチョウを取り上げてくださったこと、とても嬉しく思います。こ
れからも沢山食べて盛り上げたいと思いました。

〇宇部の魚は美味しいです。レンチョウの唐揚げをいただきました。

〇宇部市在住でも宇部産の地魚を食べる機会は意外とないため、良いフェアだと思いました。まずは市民
である私が宇部の地魚の良さを知り、他市町村、他県の方に拡散していきたいです。今後買い物の際に
は、産地にも注目し、できる限り宇部産や山口県産の物を取り入れていければと思います。

〇レンチョウのスパゲッティやピザなど、今までとは違う食べ方を体験することができて、大変ありがた
かったです。

〇毎年、レンチョウまつりを継続してください。来年もうべ地魚フェア楽しみにしてます。素晴らしい企画だ
と思います。来年度以降もレンチョウまつりを継続してください。

〇蟹と車海老は宇部らしい食材だと感じました。漬け丼も海鮮で楽しめると思い応募しました。ティラミス
は？地魚からイメージが離れていると感じました。
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〇今後、もっとこういうイベントを開催してほしいです。

〇賞品数や当選者数を増やしてほしい。

〇他の地魚も加えてほしい。

〇筍もやってほしい。

〇美味しかったです。

〇度々開催してほしい。フェア参加店をもっと増やしてほしい。

〇他の店にも行ってみたいと思いました。

〇今後も続けてください。

〇楽しみが増えました。

〇継続的にフェアを開催してほしい。

〇これからも続けてほしいです。

〇レンチョウを食べて、美味しく参加できました。ありがとうございました。

〇山口、宇部を盛り上げたいという熱い思いで、このフェアがあることに感動しました。

〇最高！

〇とても美味しくいただきました。このようなイベントはとても歓迎したいです。

〇レンチョウは美味しい。

〇とても満足しました。

〇とっても美味しかったです。また宇部に来たいです。

〇話題にできて楽しかった。

〇レンチョウおいしかった。

〇レンチョウをもっと食べる機会を宇部まつり、新川市でも推進しイベント中だけでなく日々推してほしい。
市役所で日々手に取れても良いと思います。

〇レンチョウ、とても美味しかったです。他の店でも、宇部の地魚を食べてみたいと思いました。

〇前回、魚屋の森さんに依頼して作成されたYouTube動画では、高級魚屋さんや卸売市場、ホテルの割
烹レストランを紹介していただき、レンチョウを高級ブランドにしたいという意図が感じられ、大変興味深く
拝見しました。しかし、現在開催中のうべ地魚フェアでは、宇部で獲れる魚をもっと身近に感じてもらい、広
く親しまれるようにすることが目的のように感じます。そのため、広報うべでの宇部岬朝市の紹介や、宇部
日報のうべ地魚のレシピ紹介は大変素晴らしい取組だと思います。今後、人気YouTuberを起用する際
は、一般の人も訪れやすい市場を紹介して魅力を発信し、料理系YouTuberにうべの魚を使ったレシピを
紹介してもらい、家庭でも作りたいと思う人を増やし、一次産業従事者を応援し、消費拡大に繋がる取組
が必要だと感じました。

〇宇部で獲れるタイラギガイやレンチョウをもっと宣伝するべきです。私は両方とも大好きです。

〇マンション住まいで自治体にも入っておらず、このフェアを知らなかった。広報でのお知らせだけだった
のでしょうか？

〇昨年も美味しかった、レンチョウの唐揚げ定食ですが、今年はさらに大きくて大満足でした。もっと皆さ
んに食べてほしいです。

〇日によっては、レンチョウがない店もあるので、1言ホームぺージやレーフレットに書いておいてほしい。
せっかく行ってなかったらがっかりするので。

〇宇部には、美味しい魚が沢山あるので、もっと紹介してほしい。レンチョウの刺身を初めて食べた。美味
しい食べ方を紹介してほしい。

〇店で聞いてお得な気分になりました。継続して開催されるとうれしいです。もっと市外ににもお知らせさ
れてると良いかも。

〇店頭にレンチョウまつりののぼりなどを出してもっと宣伝すれば良いと思う。レンチョウを知らない人もい
ると思う。良い企画だと思う。他の店にも行って食べたいと思う。
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〇美味しい海鮮楽しみにしてます。また開催してください。

〇次回も期待しています。

〇地魚の詳細情報がない。もっと詳しく書くべき。フェア前にアドバイスをする。

〇いろんな企画をもっとした方が楽しいと思う。

〇とても惹かれました。

〇とても良い企画だと思います。これからも、続けていただけたら嬉しいです。

〇特産品が当たるのが楽しみです。

〇それぞれの地魚の旬の時期に食べてみたいので、定期的にフェアがあると嬉しいです。

〇レンチョウ、美味しかったです。どんどん宇部を盛り上げてください。

〇もっと色々な魚でもやってほしい。

〇プレゼント賞品をもっと出してほしい。

〇こういう機会をもっと増やしてほしい。。

〇フェアを知らない人が多いので、もっと宣伝をした方が良いのではないか。

〇缶バッチがかわいくてヨカッタ。

〇もっと飲食店が増えると嬉しい。

〇レンチョウを初めて食べました。

〇これかも継続していただき、他県にも知ってほしいです。

〇宇部を代表する魚として周知されてきていますので、これからも続けてください。食べに行きます。

〇漬け丼の内容がわかりくいので選択し辛い。

〇フェア特製弁当があれば、家でも食べられるしハードル低めで良いと思った。

〇期間を延長してほしい。

〇宇部の魚は美味しいです。

〇地元の魚料理を食べられて幸せ。

〇レンチョウを初めていただきました。ほろほろしておいしかったです。

〇ピザにレンチョウは合わなかった。

〇レンチョウは美味しかった。レンチョウとても美味しい。

〇レンチョウの刺身がとても美味しかったです。来年もこのような企画をお願いします。

〇春夏秋冬の地魚提供のお店やメニューを期待したい。

〇もっと宣伝して、もっと賞品を増やして良いと思う。

〇レンチョウは宇部を代表する魚で比較的リーズナブルに食せます。見かけのわりに、身離れも良く美味
しいので県外の方にも勧めたいです。

〇レンチョウと車海老を食べました。うべ地魚は最高です。

〇食事でもどれが地魚かわからなかったので、料理方法や地魚を買える店などを教えてほしい。

〇私は祖父母が漁師だったので、子どもの頃からレンチョウを食べています。しかし、レンチョウのことを
知らない人も多いので、こういうフェアはレンチョウを知ってもらえる良い機会だと思います。

〇レンチョウの唐揚げ、とても美味しかったです。刺身も美味しい。1人で訪問したのですが、量を調整して
いただき嬉しかったです。仕事で定期的に行きますが、宇部の方々の優しさにいつも感謝しています。こ
れからも続けてください。

〇昨年も参加させていただきました。これからも沢山の魚等のフェアの開催をお願いします。

〇レンチョウの刺身を初めて食べましたが、甘くておいしかったです。大きさにもびっくりしました。

〇ピザにレンチョウが合うのかなと意外性が楽しみでオーダーしました。アンチョビほどの脂っぽさもなく、
あっさり淡白、上品な味わいで、私達年代には良い食材の組み合わせだと感じました。
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〇美味しかった

〇次はケンブツジャコでやってほしい。

〇地元の食材を再発見する機会になっており、とても良いと思います。また楽しい企画待っております。

〇宇部の特産品楽しみです。

〇今は、獲れなくなりましたが、美味しいシャコを取り上げてください。

〇宇部の魚は美味しい。

〇素晴らしい企画です。こらからも続けてほしいです。

〇来年も開催してほしい。

〇宇部市にとって素晴らしい企画です。今後も続けてください。

〇美味しかったです。

〇地魚を知るきっかけになる。

〇美味しく食べられた。

〇おいしかった。

〇関東ではまず食べることができない魚の刺身が食べられて良かったです。

〇参加店舗がもっと増えていくと良いですね。

〇食に関するイベントもっと増やしてください。

〇ワタリガニも同様なイベントをしたら良いな。

〇これからも地産地消を促進してほしい。

〇季節ごとに開催してほしい。

〇レンチョウが美味しかったです。

〇レンチョウが主だと思うが、メニューに思ったほど反映されていない。

〇美味しくいただきました。

〇良い取組だと思います。

〇スーパーでも扱ってほしい。

〇ピッツァがとてもおいしかったです。

〇レンチョウは、子どもの頃よく食べていました。たまにレンチョウがあると懐かしく買っています。宇部に
はたくさん魚があるので、フェアをきっかけに、たくさん流通してほしいと思います。

〇レンチョウは美味しいので、来年もぜひこの企画をお願いしたいです。良い企画です。レンチョウの料理
が美味しく、数回食べに行きました。美味しいものが食べられて満足です。この企画を考えてくださった
人、良い企画です。ありがとうございます。

〇宇部の友達と食事に行ったときに、このフェアを知りました。こんなフェアがあるのも知りませんでした。
もっと宣伝してほしいです。また、どんな料理がどの店に提供されているのかの情報もほしいです。

〇ピッツァが美味しかった。カニフェアもしてほしい。レンチョウのイベントがあったので気になって食べに
行きました。旨い他のフェアも良いかも。

〇レンチョウは煮付けか唐揚げと思っていたが、このフェアでいろいろな食べ方を知ることができ、家でも
やってみようと思い良い機会になった。

〇美味しかったです。なかなか宇部に行く機会がなかったのですが、下関にはないような店も沢山あるこ
とを知る機会になって良かったです。どうしても小倉方面に行くことが多いので、新たな発見になりました。
店の人も感じ良かったですよ。

〇今年も開催されて嬉しいです。継続開催されて宇部の名物イベントになれば良いなと思います。前にバ
ルフェスタがあったのですが、同じ形態でできればいろいろな店をたくさん回れて良いなと思います。昨年
よりもレンチョウまつりを知ってる人が増えて、誘いやすくなったので良かったです。ランチの店がもっとあ
ると友達も誘いやすいかなと思います。夜に出かけることがことができない友達もいるので…
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〇こんな企画がなければ、地物でも食べませんでした

〇とても美味しかったです。いろんな食べ方があるんだなと思いました。

〇次回もお願いします。

〇レンチョウのにぎり、とっても美味しかったです。

〇盛り上がる企画だと思います。またの企画を楽しみにしています。

〇地元の食材に触れられる良い機会だと思います。

〇来年は車海老が良いです。レンチョウの美味しさと新しい味を発見することができました。

〇街の活性化にたくさん開催すると良いですね。

〇市場開放！

〇もっと当選者数を増やしてほしい。

〇レンチョウ野菜巻きあんかけをいただきました。新しい発見があって良かったです。

〇美味しい漬け丼まっています。

〇レンチョウの唐揚げを初めて食べましたが、とても美味しく満足でした。

〇継続して開催してほしい。

〇レンチョウをふんだんにいただき、とても美味しかったです。来年もぜひ開催してください。

〇レンチョウが美味しかったです。

〇美味しいものがたくさんあるので、いろいろと発信できたら良いと思います。

〇楽しみにしています。

〇高級な店が多い印象。子連れで気軽に行ける店が少ないと感じた。

〇とても美味しかったです。いろんな食べ方があるんだなと思いました。

〇今後もうべ地魚フェアを開催していただきたいです。

〇次回も楽しみにしてます。

〇地物に着目して推すのは、とても良いなあと思いました。

〇調理方法の新たな発見、地魚を見直す良き機会になりました。また企画してほしいです。

〇また企画してください。

〇美味しい魚を食べることができて満足しました。

〇レンチョウは煮付けでしか食べたことがなかったが、こんなに美味しいレンチョウを食べられることがす
ごく嬉しかったです。このフェアは毎年やってほしいです。

〇宇部にはたくさん美味しいものがあることを改めて知った。レンチョウは本当に美味しかったです。都会
でレンチョウを食べるにはすごく高いと聞いたことがあります。レンチョウを食べないという地域もあると。
私は小さいときからレンチョウを食べているし、改めて本当に美味しかったです。教えてあげたいですね。

〇レンチョウを食べたくて伺いました。刺身の色がキレイで唐揚げも美味しく、二度楽しむことができまし
た。ホテルやレストランのスタッフの接客が大変優れていました。また伺いたいです。

〇宇部レンチョウに着目したのはとても良いと思います。滅多に食べられない刺身をいただき、甘くて歯応
えがありとても美味しかったです。

〇昨年よりも今年の方がステップアップしているように思います。バッジも可愛い。もっと広めてほしいで
す。レンチョのビザが美味しかったです。

〇レンチョウの刺身は歯ごたえがあり、とても美味しかったです。あと唐揚げも最高でした。来年もぜひ開
催してほしいです。

〇毎年楽しみにしてます。とても美味しかったです。

〇レンチョウはあまり食べないのですが、3枚におろしてフライになってるとお聞きして選びました。とてもお
いしかったです。違う魚で、またフェアをしてもらえたら嬉しいです。
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〇缶バッチがかわいかったです。

〇新しいお店に出会える良い企画ですね

〇ランチタイムに利用できるお店がもっと増えたら嬉しいです。

〇宇部の魚を皆んなで食べたい。

〇宇部の特産品でまた開催してほしい。

〇レンチョウの大きさにビックリしました。美味しかったです。

〇他の魚でも開催してほしい。

〇とても良い企画だと思います。次も開催していただきたいです。

〇ランチで利用できるお店を増やしてほしい。

〇山大出身です。是非家族に山口の味覚を味わっていただきたい。

〇美味しかったのでまた食べたい。宇部の地魚を知るきっかけになった。調理方法の参考になった。

〇家では煮付けや唐揚げしか食べませんが、とてもおしゃれで食べたことのない感じで美味しかったです。

〇魚の種類を増やしてほしい。

〇各店舗がどんな料理を出してくれるのか見える化すると分かりやすい。

〇レンチョウとエビが好きです。

〇次回も開催お願いします。

〇再度、開催お願いします。

〇3回目も開催してほしい。賞品も増やしてほしい。

〇レンチョウを使った料理を沢山知ることができて、家庭でも作ることができて良かった。

〇日々の買い物で訪れるスーパーにポスターがあったのかもしれませんが、気が付きませんでした。

〇昼の店が少ない。

〇もって継続希望！

〇是非続けてほしい。

〇また開催してください。

〇宇部の魚と飲食店を知ることができて良かった。次回の地魚フェアも待ってます。

〇新たに地魚の調理方を知る機会になりました。

〇魚をもっといっぱい美味しく食べましょう。

〇昼間に食事ができるお店がもっと参加してくださるとありがたいです。飲めない自分は居酒屋に行くの
が難しいので…

〇第3弾があることを期待しています。レンチョウがとても美味しかったです。

〇今回2回目ですね。前回も参加しました。こういう企画があると、お店の宣伝にもなるし、少しでも宇部の
活性化につながって良いと思います。

〇これからも毎年フェアをしてほしい。よろしくお願いします。これからも美味しいレンチョウが宇部市から
全国に広まりますように。レンチョウ美味しすぎます。

〇また来年も開催してください。新しい店に行くきっかけになりました。ありがとうございます。リーフレット
で知り合いに店を紹介したら、喜ばれました。

〇いつもありがとうございます。このような取組、とても感謝です。

〇レンチョウの違った美味しさを発見することができて良かった。

〇天ぷらがおいしかった。他にもおいしい魚はあるので、いろいろなフェアがあると良いと思う。

〇レンチョウの刺身を初めていただきました。とても美味しかったので毎年来たいと思いました。

〇宣伝しているわりに知名度が低いように思います。宇部を盛り上げるために、より工夫が必要かなと思
いました。具体的な案は思いつかないのですが…
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〇おいしくいただきました。

〇宇部市の地魚を知る良い機会になりました。

〇ワタリガニを使った鍋も期待しています。

〇美味しかったです。

〇宇部市の活性化につながると思います。

〇来年も期待しています。

〇新鮮でいつもおいしく助かってます。

〇ぜひ次回もお願いします。

〇次回も楽しみにしています。

〇継続してください。

〇レンチョウ最高です。

〇地元を盛り上がるイベントでとても良いと思います。

〇ランチで食べられる店が増えるとさらに活性化できるし、地魚の良さが広まるのではないかと思います。

〇レンチョウの唐揚げ最高に美味しかった。家で食べるレンチョウと違って好きになった。

〇地元産で安心していただけますね。市外の方にも広めたいです。

〇宇部のレンチョウをいただきました。全国に宇部のレンチョウをもっと知ってもらいたいです。

〇宇部市も、もっとブランド化できる産物を！

〇市民に全然周知されていない。もう少し宣伝を考えた方が良いです。参加店舗が少ないので、もっと参
加店舗が増えないと盛り上がらない。

〇レンチョウがとっても美味しかったです。他のお店も行ってみたいと思いました。フェアの期間がもう少し
長いと嬉しいです。

〇案内がなかったのが残念。他の店では名刺サイズの案内があったので、応募させていただきました。

〇地魚フェアは宇部の漁業の活性化と消費者（特に魚介好き）の購買意欲につながると思うので、認知度
を上げるためにも、継続的に開催すること肝要だと思います。

〇毎年楽しみにしています。レンチョウが美味しかったです。

〇初めていただきました。とても美味しく良い思い出になりました。ありがとうございました。

〇次回は大手テレビ局とタイアップ番組を作るくらい力を入れたら良い。地に落ちたテレビ局であれば、今
なら乗ってくるのではないか。

〇レンチョウの刺身がとても美味しかったです。また食べてみたいと思いました。
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